



## **Вера ГРАМАТУНОВА**

### **Поэтесса**

### **Красноярск**

Вера Алексеевна Граматунова (Колосова) родилась в 1957 году в посёлке Туим, в Хакасии, в семье горного инженера. Стихи начала писать в школе, первые публикации появились в Ужурской районной газете: «Сибирский хлебоборб». В старших классах работала внештатным корреспондентом в Курагинской районной газете: «Заветы Ильича». После окончания Абаканского политехнического института долгое время жила в Минусинске, работала в банковской сфере. К любимому творчеству вернулась в зрелом возрасте. В настоящее время живёт в Красноярске, член литературных объединений: «Новый Енисейский литератор», «Енисейские острова», «Зелёная лампа» (Минусинск).

Лауреат Краевого Медиафестиваля народного творчества «Созвездие талантов», дипломант конкурсов Нового Енисейского литератора: «Стихотворение года» (2012, 2014 гг.). Награждена благодарственными письмами Управления Культуры

Администрации города Красноярска за активное участие в литературном движении в 2011-м. и 2014 гг. На сайте: «Стихи.ру» номинирована на премию: «Поэт 2014 года», «Наследие 2015 года». Стихи, рассказы, эссе публиковались в коллективных сборниках минусинских и красноярских поэтов, таких как: «Откровения», «В стихах и песнях воспеваем жизнь», «Енисейские острова», «Шипы и розы», в альманахе: «Новый Енисейский литератор», «Енисейка», «Поэзия на Енисее» и «Литература Сибири» (Буква С), в альманахах аэрокосмического университета им. академика М. Ф. Решетнёва, в коллективном сборнике: «Живи, Новороссия!» (Москва), «Подвязновские чтения» (Иваново), в «Красноярской газете», в газетах: «Власть труда» и «Зелёная лампа» (Минусинск). Автор двух поэтических сборников: «Полёт моей души» - 2008 год, «Мои родники» - 2012 год.

---

1. Вера Граматунова. Море

{audioplayer}gramatunova\_more.mp3{/audioplayer}

2. Вера Граматунова. Прощанье с морем

{audioplayer}gramatunova\_proch\_s\_m.mp3{/audioplayer}

3. Вера Граматунова. Чулымские зори

{audioplayer}gramatunova\_chulim\_zori.mp3{/audioplayer}